
Пояснювальна записка  до 
проєкту рішення виконавчого комітету  міської ради 

«Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на 
території м. Чернігова» 

 
Відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно 

корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 липня 2011 року №753 (зі змінами) та листа 
військового командування військової частини, у зв’язку з продовження 
воєнного стану  необхідно  організувати у 2024  році суспільно корисні роботи.  

 Основна мета: ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного та воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану та їх 
наслідків, у зв’язку з продовженням російської військової агресії проти 
України, необхідністю задоволення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань та сил цивільного захисту, забезпечення функціонування 
національної економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення.  

Перелік робіт: розбір завалів та відновлення житлових будинків, інших 
приміщень, облаштування та підтримка в належному стані  укриттів, плетіння 
маскувальних сіток,  виготовлення окопних свічок та інші. 

Замовниками суспільно корисних робіт є  громадські організації, комунальні 
підприємства міста Чернігова та Чернігівський міський центр соціальних служб.  

Передбачається що до суспільно корисних робіт буде щомісячно залучатися 
до 230 осіб з числа зареєстрованих безробітних.   

Фінансування суспільно корисних робіт, що виконуються зареєстрованими 
безробітними, буде здійснюватися за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття.  

Відповідно до пункту 2.29 Регламенту виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради це рішення, після прийняття виконавчим комітетом 
Чернігівської міської ради, подається на затвердження Чернігівській міській 
військовій адміністрації Чернігівського району Чернігівської області. 
 

 
 

Виконуюча обов’язки директора  
Чернігівського міського центру  
зайнятості   Світлана СЕРБ  


